

MÉH e-HÍRLEVÉL

118 plusz - 2022. augusztus 20.

Gyüttment Találkozó 2022

Közeledve az idei Gyüttment Fesztivál pontosabban Gyüttment Találkozó kezdetéhez lassan összeállt az Élőfalvas rész programja.

Amint az előző hírlevélben írtuk, 3 év kihagyás után ismét lesz tehát Nyári Élőfalvú Találkozó! Minden nap találkozhattok olyan programokkal, amelyek a MÉH tagszervezeteihez köthetők, de a kiemelt nap a vasárnap lesz, amikor a Gazdálkodó terében egész nap az Élőfalvú Hálózaté! Az egyes Élőfalvú helyszínek 20 perces bemutatkozása után közös fórumot tartunk a „Fenntartható visszafejlődés ökoközösségével”!

Délután pedig „Jurta-egyetem” újratöltve azaz a régóta tervezett közös gyakorlati képzési rendszer elindításáról fogunk beszélni.

Gyertek a Gyüttmentre! Nemcsak heti-jeggyel tudtok részt venni, hanem napijegyek is vásárolhatók! Itt megtaláljátok a részletes programtervezetet és az összes gyakorlati tudnivalót:

<https://gyuttmentfesztival.hu/>



TÚZESET

Pár napja leégett az egyik barátunk háza pár km-re Széplaktól (Vásárosbécen). A tűz oka ismeretlen. Éppen nem volt otthon senki, a tűz kívülről jött, a napelemes rendszer zárlatára gyanakodnak.

Gyakorlatilag porrá égett sok-sok év munkája (ruhák, gépek, felújított ház, napelemek stb.) Nemrég mentettük a menthetőt (nem nagyon volt mit...).

Segítésükre gyűjtés is indult: Papp Adrienn K&H Bank

10402427-77555750-53511008 IBAN: HU 77 10402427-77555750-53511008

Közlemény: adomány

Ideiglenesen (pár év távlatára) egy jurtát szeretnének beszerezni. Nyilván nem ingyen, de egyelőre korlátozottak az anyagi lehetőségeik.

Aki bármilyen módon tud ebben a dologban segíteni, akár információval is, az kérem jelezze!
namzi



A Magyar Élőfalu Hálózat e-hírlevelét

Szerkesztette: Sall Fanni, Zaja Péter

Régi hírleveleinket itt olvashatjátok: <http://www.elofaluhalozat.hu/e-meh.php>

Munkánkat segíti: A Magyar Élőfalu Hálózat és a Visnyeszéplaki Faluvédő és Közművelődési Egyesület.

Tevékenységünket támogathatja anyagilag a „Visnyeszéplaki Faluvédő és Közművelődési Egyesület”-en keresztül: OTP 11743002-29912371